



# MAI PUTERNICI ÎMPREUNĂ

O echipă unită pentru o schimbare sustenabilă



# Împreună, Solenis și Diversey sunt mai puternice!

Ca urmare a recentei noastre fuziuni, Solenis și Diversey sunt acum o singură firmă. Ne face plăcere să lucrăm împreună pentru a continua creșterea valorii clienților noștri din întreaga lume! Clienții noștri vor beneficia de o rază de acțiune semnificativ mai mare și o amprentă globală mai mare. Acum, peste 15.000 de angajați vor deservi aproximativ 96.000 de clienți de pe șase continente.

Echipele noastre de reprezentanți pe teren, susținute de 71 de unități de producție, poate furniza la nivel global o serie completă de soluții care să răspundă nevoilor dumneavoastră. Ne angajăm să menținem parteneriatele solide pe care le avem cu clienții noștri prin inovație și servicii cu valoare adăugată.

Împreună, vom lucra cu oamenii potriviți, vom face uz de experiența și tehnologia potrivite pentru ca dumneavoastră să vă atingeți obiectivele operaționale și de sustenabilitate și pentru a contribui la crearea unei lumi mai curate și mai sigure.



## Împreună, Solenis și Diversey oferă un portofoliu complet de tipul „ghișeu unic”

	Apa caldă menajeră	Apa de răcire	Soluții pentru procese industriale	Soluții pentru celuloză și hârtie	Întreținere pardoseli	Întreținere bucătărie	Întreținere clădiri	Prevenirea infecțiilor	Detergenți	Întreținere piscine și spa-uri	Soluții digitale
Ambalaje alimentare	•	•	•	•							•
Ambalaje din hârtie	•	•	•	•							•
Șervețele și prosoape	•	•	•	•							•
Producerea de energie	•	•	•		•						•
Prelucrarea mineralelor	•	•	•								•
Rafinarea și prelucrarea chimică	•	•	•								•
Procesarea alimentelor	•	•	•		•	•	•	•			•
Băuturi	•	•	•		•	•	•	•			•
Servicii alimentare	•	•			•	•	•	•			•
Comerț cu amănuntul		•			•	•	•	•			•
Horeca	•	•			•	•	•	•	•	•	•
Produse lactate	•	•	•		•	•	•	•			•
Asistență medicală	•	•			•	•	•	•	•		•
Piscine comerciale					•		•	•	•	•	•
Piscine rezidențiale										•	•



Pentru mai multe informații despre produsele și serviciile oferite de Diversey, vizitați [diversey.com](https://diversey.com) sau scanați codul QR.



Pentru mai multe informații despre produsele și serviciile oferite de Solenis, vizitați [solenis.com](https://solenis.com) sau scanați codul QR.

